
１年間 ありがとうございました 

新型コロナウイルスに翻弄される中、最大限工夫

しながらできそうなことに取り組んできた１年間で

した。子ども達が元気で過ごせているのは、一人一

人の感染予防意識の継続とご家庭でのご協力の賜物

であると思います。行事としては卒業式を残すのみ

となり、今年も来賓の皆様へのご案内は控えさせて

いただいていますが、保護者の皆様と在校生全員で

心を込めてお祝いできそうです。 

各方面からは温かいご支援をいただき、飯梨地区

の方々、保護者の皆様や地域の皆様と一緒に３４名

の子ども達を育てているという感覚をもちながら過

ごさせていただきました。ありがとうございまし

た。 
 

ありがとう集会  ３/２（水） 
３月２日に６年生を送る「あり

がとう集会」を行いました。児童

減少を見据え、５年生を中心とし

ながらも３・４年生が加わり、１

月に入ると企画を始め、低学年も

呼応して準備や練習を重ねてきま

した。 

どの学年の発表にも６年生への

尊敬や感謝の気持ちが詰まっており、６年生が１年

間リードして

きたものの大

きさを感じま

した。 

 

「思い出のアルバ

ム」には、だんだん

成長して逞しくなる

様子が映し出されま

した。 

低学年は、玉

入れ対決で6年

生に挑戦し勝利

しました。 

6年生からは絵画や

版画などの図工作品が

印刷された手作りカレ

ンダーが各学級にプレ

ゼントされました。 

 

サンクスプロジェクト （6年生） 
6年生は、卒業を前にお世話になった学校や先生

方、下級生、家族や地域の方への感謝の気持ちを

様々な活動にして表してくれました。 

◆校舎内の掃除（玄関と体育館、手洗い場等々） 

◆5年生への贈り物    ◆交流センターへ 

 
学校評価 その２ 

 

先月、保護者様からのアンケート結果をお伝えし

ましたが、烽の会の方にもアンケートに答えていた

だいたり、「烽の会」を開いて直接お声をいただい

たりしていますので結果をお知らせします。 

 
【アンケート結果】 

この結果から、昨年同様に来校して様子を見てい

ただく機会が取れず「わからない、評価できない」

との回答も多いですが、学校は概ね適切に教育活動

を行っていると感じていただいています。 
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点　　検　　・　　評　　価　　の　　内　　容

評　　価

Ａ:そう思う　Ｂ:ややそう思う　Ｃ:
あまりそう思わない
Ｄ:そう思わない　E:わからない

学校は、安全で安心して過ごせる教育環境ですか。

学校は、訪問者や電話連絡に適切に対応していますか。

学校は、教育活動や子どもの様子等をお便りで分かりやすく適切に伝えていますか。

学校は、行事や授業を公開する機会、懇談会等を適切に設けていますか。

学校は、地域の人材、各種施設、団体などと連携した学習を適切に行っていますか。



烽の会  ３/２（水） 
例年だと年２回行っている烽の会ですが、今年も

新型コロナウイルス感染症予防のために年度当初の

会を中止し、3/2（水）に開催しました。学校の１

年間の動きや学校評価結果、今後の展望をお伝えす

るとともに、出席の方々との交換を行いました。 

 

○基本的生活習慣について 

・ゲーム時間が長く、早寝早起きができない原因に

なっている。 

・ゲームの面白さに負けないように、学校で知的

好奇心を持たせるような授業を行っていってほ

しい。 

・ゲームについては、幼少期から親子で約束してい

くことが大切。 

・校内放送や給食の時間などの読み聞かせや面白い

本の紹介などで読書に親しませてほしい。 

 

○複式学級でどのように工夫しているか。 

・体育や音楽などは、2学年分の内容を２学年かけ

て学習するAB年度方式で学習している。 

・算数や国語などは、先生がもう一方の学年の指導

中には自分たちで学習を進めている。 

・来年度は職員数の激減に伴い、これまで学年別で

指導していた理科や社会をAB年度方式で実施し

ていくために移行期を設ける予定。今後、地域交

流センターやPTAの協力を得ながら、諸活動の

在り方について検討していく時期になっている。

（校長） 

 

○複式学級の廃止のための学校再編があるのか。 

・教育委員会からは、「新聞報道にあったような、

複式学級解消が即、学校統合ではない」との説明

があった。 

 

にこきら作品展 

２月初めにプラーナで開

催予定だった「ふれあい広

場（安来市特別支援学級合

同作品展）」は残念ながら

中止となってしまいました。しかし、この日のため

に日頃から丁寧に仕上げた作品を保管し準備してい

たこともあり、校内でにこきら作品展が開催され、

素敵な作品が並びました。 

たくさんの友達や先生方が見に行き、並んだ力作

に賞賛の声をあげていました。 

ご寄贈のお礼 
朝日小学生新聞 田邉 大輔 （さぎの湯荘） 様 

毎日小学生新聞  飯梨教育振興会 様 

図書カード  日立金属 様 

今年もＰＴＡ会長の田邉大輔様（（株）さぎの湯

荘代表取締役）より「朝日小学生新聞」を１年間、

日立金属様から図書カードをご寄贈いただき、子ど

も達の学習に活用させていただきました。また、「

毎日小学生新聞」は、本年度は教育振興会より購読

させていただきました。 

本や新聞を読むことと学力の相関関係は以前から

言われておりますが、本校でも学年に応じたおすす

め本を完読する児童がたくさんいますし、社会科や

総合などで小学生向け新聞２誌を活用しています。 

改めてお礼を申しあげます。ありがとうございま

す。 

今後の主な行事・活動の予定 

３／１８日（金）卒業式（児童及び保護者のみ） 

２３日（水）１～５年生給食終了 

２４日（木）修了式・離退任式 

２５日（金）～４／７（木）春休み 

 ４／ ６日（水）～１５日（金）春の交通安全運動 

８日（金）着任式・始業式 

PM入学式準備【5・6年弁当】 

    ９日（土）入学式（児童及び保護者のみ） 

   １１日（月）振替休業日 三中入学式 

   １２日（火）町別児童会  午前中授業 

見守り隊顔合わせ会・下校指導 

   １３日（水）時間割スタート、給食開始 

１年生は給食後下校・下校指導 

   １５日（金）1・2年交通安全教室、委員会活動 

   １９日（火）全国学力・学習状況調査（６年国

・算・理）、内科検診 

   ２２日（金）委員会活動 

   ２６日（火）なかよし班顔合わせ会 

   ２７日（水）授業公開日・ＰＴＡ総会 

         学級懇談会 ⑥カット 

   ２８日（木）安来市教育研究会一斉部会 

         （⑥カット予定） 

５／ ６日（金）遠足予定【弁当】 

  １８日（水）陸上大会（５・６年） 

   ２０日（金）陸上大会予備日（５・６年） 

 

※現時点での予定を示しています。今後、身体測定や

尿検査などの保健関係の検査、陸上練習等も入って

きます。変更もありますのでご承知おきください。 


